

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2017年3月1日）

■第1版 第5刷（2016年5月25日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758106559_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
53	ネット活用法 1) PubMedのURL	http://www.ncbi.nlm.nih.gov/sites/entrez?db=pubmed	http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed	URLが変更になりました	16/07/15
55	図2のタイトル Google ScholarのURL	http://www.google.co.jp/schhp?hl=ja	https://scholar.google.co.jp	URLが変更になりました	16/07/15
56	10～11行目 4) The Rational Clinical ExaminationのURL	http://www.jama.ama-assn.org/cgi/collection/rational_clinical_exam	http://jamanetwork.com/collections/6257/the-rational-clinical-examination	URLが変更になりました	17/03/01
143	上から 9～11行目	2. 自主臨床試験の実施計画書作成の手引き(東京大学医学部附属病院 治験審査委員会・臨床試験部) [http://www.cresc.h.u-tokyo.ac.jp/site/doctors/index.html]	左記の内容(3行)を削除	該当サイトがなくなったため削除	16/11/07
232	Evidence二次資料 Cochrane LibraryのURL	http://www.cochrane.org/cochrane/revabstr/mainindex.htm	http://www.cochranelibrary.com	URLが変更になりました	16/07/15